

Политрук Иван Пономарев

С ПЕРВЫХ ЖЕ дней Великой Отечественной войны сибиряк Иван Федорович Пономарев из деревни Камень Жигаловского района стремился на фронт.



Иван Федорович Пономарев

В составе 79-й отдельной стрелковой бригады 28-й армии политрук роты Иван Пономарев защищает Сталинград.

«Лейтенант, береги бойцов»

Однажды при очередной попытке овладеть позициями 79-й стрелковой бригады после бомбежки ее огневых точек фашисты бросили вперёд танки с автоматчиками.

Сперными лопатками выдвинули неглубокие окопы.

В нескольких метрах от берега, подскошенный пулями в ноги, упал.

Артиллеристы бригады прямой наводкой подбили семь танков и от других отсеки немецких автоматчиков.

Начались у политрука скитания по санитарным батальонам и госпиталю.

Александр Семенович начал клеветать носом.

В колхозе, как на передовой

...Л крыльца родительского дома в деревне Камень собрались встречать Ивана Пономарева почти все односельчане.

Словами трудно передать...

После освобождения Элисту 28-я армия получила приказ преследовать противника до нижнего течения Дона.

В этом бою получил тяжёлое ранение представитель штаба бригады майор Воложнин: один осколок прошёл ему грудь, другой - впился в живот.

В первом же день сражения Пономарев был тяжело ранен. А случилось это так.

Лейтенант так и не оправился окончательно от ранений - стал инвалидом.

Держа в объятиях отчима, лейтенант через пелену слез смотрел на свою маму.

День решающего наступления выдался очень холодным.

Студенческая стажировка

В КОНЦЕ августа в областной избирательной комиссии встретили очередную группу студентов из Иркутского государственного университета.

Будущие специалисты по регионуведению во время трехнедельной практики ознакомились с порядком организации и проведения выборов.

В текущем учебном году на преддипломной и учебной практике побывали уже восемь студентов.

К проведению студенческой практики все активнее подключаются территориальные избирательные комиссии.

Проведение стажировок, учебной и преддипломной практики на базе избирательных комиссий предусмотрено соглашениями о сотрудничестве между озимиркомом и вузами.

В 1947 году Ивана Пономарева на беседу вызвал первый секретарь Иркутского обкома ВКП(б) А.П. Ефимов.

Прав был секретарь обкома партии, сравнил Усть-Удинский район с передовой на фронте: 87 колхозов, трактора старые - выпуска первых пятилеток.

От боевых подвигов - к трудовым

Позднее Иван Федорович работал председателем Балаганского райисполкома, вторым секретарем в Тангуйском и Куйтунском РК КПСС.

В период войны и после неё колхозники во время весеннего сева и уборки урожая работали от темна до темна.

Российские избиратели: 109 млн 983 тыс. 274

ПО СОСТОЯНИЮ на 1 июля 2011 года численность российских избирателей составляет 109 млн 983 тыс. 274 человека.

В первую тройку по количеству избирателей входят Москва (7 млн 56 тыс. 93 чел.), Московская область (5 млн 549 тыс. 224 чел.) и Санкт-Петербург (3 млн 391 тыс. 475 чел.).

Свыше трех миллионов избирателей насчитывается еще в трех субъектах Федерации (республика Башкортостан, Ростовская и Свердловская области).

Иркутская область (1 млн 881 тыс. 283 избирателя), занимая 21-е место в общем списке, расположилась между Воронежской (1 млн 914 тыс. 766 чел.) и Оренбургской (1 млн 651 тыс. 136 чел.).

В Сибирском федеральном округе первенство по численности избирателей сохраняет Красноярский край (2 млн 137 тыс. 664 чел.).

В Иркутской области за полугодие общий регистр избирателей возрос на 222 человека.

Уменьшение численности избирателей отмечено в 48 субъектах Федерации.

Всего же общая численность российских избирателей сократилась на 5724 человека, или 0,01%.

ЧИСЛЕННОСТЬ ИЗБИРАТЕЛЕЙ, УЧАСТНИКОВ РЕФЕРЕНДУМА В РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ ПО ДАННЫМ НА 1 ИЮЛЯ 2011 ГОДА

Table with columns: No p/n, Subject of the Russian Federation, Number of voters/participants in referendum. Total: 109,983,274.